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Änderung: Hinweis für Fahrzeuge mit Beifahrer-Airbag zugefügt.

Einbauanleitung

Kindersicherungseinrichtungen 91. 1
Typ 129

Folgende Kindersicherungseinrichtungen werden von uns derzeit empfohlen:

Baby Safe der Firma Britax Römer für Kinder bis 9 Monate.
1 Jahren.Kindersitz Peggy der Firma Britax Römer für Kinder von 9 Monaten bis 3 /

2
Kindersicherungseinrichtung Vario der Firma Britax Römer für Kinder von 3 bis 7 Jahren.

1 Jahren bis zu einer Körpergröße von 140 cm.Kindersitz Toppy der Firma Autoflug für Kinder ab 3 /2
Die Montage ist auch in der beiliegenden Einbau- und Gebrauchsanweisung des Herstellers 
beschrieben.
Hinweis

Beifahrer-AirbagBei Fahrzeugen mit muß der Beifahrersitz bei allen

Kindersicherungseinrichtungen 

der Kindersitz Baby Safe darf nicht in die hinterste Sitzposition gebracht werden,
montiert werden .

Die Einbauanleitung ist in folgende Abschnitte unterteilt:
Befestigung mit serienmäßigem Automatik-Sicherheitsgurt

A. Baby Safe

B. Kindersitz Peggy

C. Kindersicherungseinrichtung Vario

D. Kindersitz Toppy

Befestigung mit Beckengurt

Hinweis

Nur in Verbindung mit SA Notsitze.

Werden Personen im Fond befördert, muß mit aufgestelltem Überrollbügel gefahren werden 

(siehe Betriebsanleitung).

E. Baby Safe

F. Kindersitz Peggy

G. Kindersicherungseinrichtung Vario

H. Teile-Bestell-Hinweis

A. Baby Safe, Befestigung mit serienmäßigem Automatik-
Sicherheitsgurt
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1 Baby Safe entgegen der Fahrtrichtung auf 
den Beifahrersitz stellen.

2 Automatik-Sicherheitsgurt um Baby Safe 
legen.

3 Schloßzunge in das Sicherheitsgurtschloß 
einrasten und Gurtband spannen.

B. Kindersitz Peggy, Befestigung mit serienmäßigem Automatik-
Sicherheitsgurt

1 Kindersitz Peggy auf den Beifahrersitz 
stellen. Sicherheitsgurt (Becken und Schulterteil) 
durch die schlitzförmige Aussparung am 
Polstertisch führen.

2 Schloßzunge in das Sicherheitsgurtschloß 
einrasten und Gurtband spannen.
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C. Kindersicherungseinrichtung Vario, Befestigung mit 
serienmäßigem Automatik-Sicherheitsgurt

1 Sicherungseinrichtung auf den Beifahrersitz 
stellen. Sicherheitsgurt (Becken und Schulterteil) 
durch die schlitzförmige Aussparung am 
Polstertisch führen.

2 Schloßzunge in das Sicherheitsgurtschloß 
einrasten und Gurtband spannen.

D. Kindersitz Toppy, Befestigung mit serienmäßigem Automatik-
Sicherheitsgurt
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1 Kindersitz Toppy auf den Beifahrersitz 
stellen.

2 Sitzkissen und Kind werden durch den 
angelegten Automatik-Sicherheitsgurt gesichert.

E. Kindersicherungseinrichtung Baby Safe Befestigung mit 
Beckengurt

1 Baby Safe entgegen der Fahrtrichtung auf 
den Notsitz stellen.

2 Beckengurt einlegen.

3 Beckengurt in das Gurtschloß einrasten und 
spannen.

4 Beifahrersitz so weit zurückfahren, daß Baby 
Safe an Rückenlehne anliegt (Pfeil).

F. Kindersitz Peggy, Befestigung mit Beckengurt
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1 Kindersitz auf den Notsitz stellen.

2 Beckengurt durch die schlitzförmige 
Aussparung am Polstertisch führen.

3 Beckengurt in das Gurtschloß einrasten und 
spannen.

G. Kindersicherungseinrichtung Vario, Befestigung mit Beckengurt

1 Sicherungseinrichtung auf den Notsitz 
stellen.

2 Beckengurt durch die schlitzförmige 
Aussparung am Polstertisch führen.

3 Beckengurt in das Gurtschloß einrasten und 
spannen.

H. Teile-Bestell-Hinweis

Die zum Einbau benötigten Teile sind folgenden Ersatzteil-Unterlagen zu entnehmen:

Baby Safe
Kindersitz Peggy Katalog für Pkw- und 

GeländewagenzubehörKindersicherungseinrichtung Vario
Kindersitz Toppy

Lieferzuständig: Werk 60 (ZZL Wörth)
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